
Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

1 Chloé 

Petit sac beige Chloé en suède de veau. Anneau circulaire avec logo 

gravé à l'avant. Poche plaquée à pavant, doublure en sergé. Bijouterie 

en métal doré.

Dimensions: 18 x 20,5 x 7,5 cm 

Etat: très bon/neuf 
              500 1 000           

2 GUCCI

Sac Gucci modèle Boston en cuir et tissu marron. Se porte à la main ou 

en bandoulière. Accompagné de son dustbag 

Dimensions: 22 x 21,5 x 6 cm

Etat: très bon
              500 800              

3
Alexander 

McQueen 

Clutch Alexander McQueen en dentelle argent et doré. Quatre 

espacements pour les doigts, avec tête de mort emblème de la marque. 

Bijouterie en métal argent. Accompagné de son dustbag et de sa boite 

Dimensions: 32,5 x 41 x cm

Etat: très bon
              500 1 000           

4 Céline 

Pochette enveloppe Céline, en cuir beige et noir, galuchat noir sur le 

rabat. Pochettes intérieures pour les cartes et avec fermeture. 

Bijouterie en métal doré, anse chaîne. Accompagné de son dustbag

Dimensions: 27,5 x 17,5 x 5,5 cm

Etat: très bon               400 800              

5 Rolex 

Sac Rolex en coton beige, logo de la marque gravé sur le devant du 

sac. 

Dimensions: 38,5 x 32 x 12 cm

Etat: bon

100              200              

6 Gucci

Sac Gucci en velour noir. Poche plate à l'intérieur du sac. Bijouterie en 

métal doré, anse chaîne et cuir. Accompagné de sa facture. Signé et 

numéroté

Dimensions: 28 x 17 x 6 cm

Etat: très bon (légères traces sur le rabat du sac) 500              1 000           

7 ADMJ

Sac ADMJ en cuir grainé bleu clair, doublure en tissu, poche à l'avant 

du sac ornée de crystaux Swarovski. Bijouterie en métal argent, anse 

en cuir.

Dimensions: 23 x 16 x 7 cm

Etat: très bon 
50                100              

8 Hermès

Carré Hermès en soie rouge, décoré du H ton sur ton. Accompagné de 

sa boite.  

Dimensions: 43 x 43 cm

Etat: très bon/neuf
100              200              

CATALOGUE ACCESSOIRES, BIJOUX ET MONTRES DE LUXE

VENTE AUX ENCHÈRES - mercredi 13 mars à 18h

 Live sur Drouot Digital 

 
Ordres d’Achat & Enchères par téléphone

Gaëlle Reimann 

Tél. +41 22 525 38 20

encheres@valorum.art

Exposition publique dans nos locaux, le 8, 11 et 12 mars 2024 : de 11h00 à 18h00 et sur rendez-vous

            Télécharger les conditions d’achat sur Drouot

Frais acheteurs en sus des enchères : 25% taxes comprises et frais de stockage le cas échéant.
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haute CHF 

9 Bulgari

Foulard Bulgari en soie dans les tons de gris, bleu et vert. Bracelet 

avec têtes de lion, bijou emblématique de la marque.

Dimensions: 65 x 65 cm

Etat: très bon/neuf 
150              300              

10 Hermès

Carré Hermès en soie multicolore avec fond bleu marine. Accompagné 

de sa boite  

Dimensions: 43 x 43 cm

Etat: très bon/neuf
100              300              

11 Hermès

Ceinture Hermès en cuir noir doublé camel, boucle en acier 

Taille: 90 cm

Etat: très bon

100              300              

12 Hermès

Ceinture Hermès en cuir noir doublé camel, boucle en acier 

Taille: 113 cm

Etat: très bon

100              600              

13 Hermès

Ceinture Hermès en cuir noir, boucle en acier 

Taille: 90 cm

Etat: bon

100              900              

14
Patek Philippe, 

Bulgari, Hermès 

Lot de 3 cravates: Hermès, Patek Philippe, Bulgari, 100% soie 

Etat: Très bon

100              300              

15 Bucherer

Étole Bucherer en baby alpaga, couleur beige, finition frange.

Dimensions: environ longueur 167x largeur 135 cm

Etat: Très bon

200              400              

16 Chanel 

Tour de cou Maison Chanel en peau de lapin, couleur gris beige, orné 

de trois perles blanches 

Dimensions: longueur 76 x largeur 8 cm

Etat: Très bon/neuf

              300 500              

17 Bulgari 

Bracelet/manchette Bulgari en cuir noir. Bijouterie argent. Signé et 

numéroté. Accompagné de sa boite  

Largeur: 1,6 cm

Etat: Très bon/neuf
                80 200              
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18 Bulgari 

Bracelet/manchette Bulgari en cuir beige. Bijouterie dorée. Signé et 

numéroté. Accompagné de sa boite 

Largeur: 3,8 cm

Etat: Très bon/neuf
              100 300              

19 Chanel 

Sac Chanel en cuir argenté, pochette interieure pour les cartes, 

pochette intérieure fermée. Bijouterie en métal argenté. Accompagnée 

de sa carte d'authenticité

Dimensions: 19 x 12 x 3 cm

Etat: très bon
1 500           2 500           

20 Louis Vuitton 

Pochette Louis Vuitton en cuir monogrammé bleu, doublure rouge, 

bijouterie en métal dorée, se porte à la main ou en bandoulière. Chaîne 

dorée amovible. Accompagnée du porte-cartes, portemonnaie et de sa 

boite.

Dimensions: 21,5 x 12 x 3 cm

Etat: très bon/neuf

600              1 000           

21 Louis Vuitton 

Bandoulière de sac beige, confectionnée en cuir de vache naturel qui 

développe avec le temps une superbe patine.

Dimensions: environ 120,5 x 4 x 0,2 cm

Etat: très bon/neuf
200              400              

22 Louis Vuitton 

Couverture d'agenda en cuir argent, ornée du logo LV sur son pourtour. 

Bijouterie argentée. Accompagnée de sa boite  

Dimensions: 9,5 x 14 x 2 cm

Etat: bon
              100 200              

23 Louis Vuitton 

Charm et porte-clés Louis Vuitton en métal doré et imitation écaille.

Etat: très bon

              200 400              

24 Louis Vuitton 

Portefeuille Louis Vuitton modèle Sistina, en damier ébène. Poche à 

fermeture pour la monnaie, compartiment pour les cartes. Bijouterie 

dorée 

Dimensions: 20,5 x 11 x 1,5 cm

Etat: bon               200 400              

25 Louis Vuitton 

Portefeuille Louis Vuitton, en cuir épi noir. Emplacement pour la 

monnaie, compartiment pour les cartes. Bijouterie dorée 

Dimensions: 13,5 x 8,5 x2 cm

Etat: bon
              200 400              

26 Ralph Lauren

Portefeuille Ralph Laurent en cuir noir. Emplacement pour la monnaie, 

compartiment pour les cartes. 

Dimensions: 19 x 9 x 2,5 cm

Etat: bon
              100 200              
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27 Chanel 

Sac Chanel en cuir d'agneau noir, soufflet sur les côtés. Bijouterie 

dorée. Accompagné de sa carte d'authenticité. 

Dimensions: 22,3 x 16,5 x 14 cm

Etat: bon
           1 500 3 000           

28 Richard Mille 

Sac/cabas Richard Mille en toile beige, doublure bleu, anses en cuir 

gris, pochette amovible dans le même tissu. 

Dimensions: 32 x 46 x 13,5 cm

Etat: bon
              100 200              

29 Pablo Picasso 

"Toros y toreros" est un livre de dessins de tauromachie de Pablo 

Picasso, publié en 1961 sur un texte du toréro Luis Miguel Dominguín 

que Pablo Picasso lui avait demandé. L'ensemble est complété par une 

étude de Georges Boudaille. Dans une surboite au logo de RICHARD 

MILLE

Dimensions: cm

Etat: très bon

              200 400              

30 Tiffany & Co

Ensemble de 6 petites cuillères Tiffany & Co en argent massif. Chaque 

cuillère est unique avec une décoration différente. Signées. 

Accompagnées de la boite 

Poids brut: 119 gr

Etat: très bon (à nettoyer)

                80 160              

31 Dior

Boucles d'oreilles Dior modèle "tribales", bijouterie dorée, ornées d'une 

perle. Signées Accompagnées de sa boite

Dimensions: environ 1 x 1,5 cm

Poids brut: 3.4 gr
              200 400              

32 Louis Vuitton 

Bracelet Louis Vuitton violet avec inclusion de monogramme LV doré.

Matière en résine colorée

Dimensions: environ 21 cm

              100 200              

33 Chanel 

Boucles d'oreilles Chanel, pendantes avec cœur rouge Coco. métal 

gris.

longueur: 3,4 cm

Poids brut: 5,17 gr

200              400              

34 Piaget

Bague Piaget cœur en or jaune  18ct/750 ornée d'une améthyste. 

Signée de la marque et numérotée 

Taille de doigt : 58

Poids brut: 14,6 gr
600              1 000           

35 Augis

Médaillon d'amour en or jaune, siglé "plus qu'hier moins que demain". 

Signé de la maison lyonnaise "Augis". Accompagnée de sa boite 

d'origine.

Diamètre: 2.7 cm 

Poids brut: 13,2 gr
600              900              
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36

Bague en or jaune or ornée de saphirs. Pièce unique, bijou de la Régis 

Bocquel

Taille de doigt: 56 cm 

Poids brut: 14,3 gr
500              900              

37 Cartier 

Bracelet Cartier modèle "Just un clou classique", en or rose. Signé et 

numéroté. Acompagné de son écrin 

Ref: B6065817

Largeur 3,5 mm (pour taille 17)

Poids brut: 32,2 gr
3 000           5 000           

38

Bracelet rigide en or rose 18ct, semi serti de 26 diamants de 0.08 ct 

chacun soit un total d'envron 2 cts. Couleur G clarete VS

Taille: environ 15 cm 

Largeur: 0,4 cm

Poids brut: 21,1 gr
700              1 200           

39

Bague décorée sur les côtés, en or jaune serti d'une imposante lapis 

lazuli et ornée de deux turquoises sur les côtés.

Taille de doigt: 51

Poids brut: 14,1 gr
300              500              

40

Broche de style iranien sertie d'émeraudes et de diamants. Poincons 

tete de Fenec.

Dimensions: 8,5 x 5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 35,6 gr 800              1 300           

41

Bague en or jaune froisée sertie d'un imposant quartz rutile

Taille de doigt :49

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 28,8 g
400              600              

42

Boucles d'oreilles en or jaune froisées serties chacunes d'une 

émeraudine (dimension similaire de 2x1,5 cm)

Fermoirs  signés MEGAN PROMIS BREVETE

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 15.22 g
300              600              

43

Bague en or jaune froisée sertie d'une imposante cornaline 

Taille de doigt: 50

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 21 g
600              1 200           

44

Bague ronde sertie d'une imposante TOPAZE, ornée de pampilles en 

saphirs de couleur jaune pour les petites et bleues pour les grandes 

taillées en Trillion. La bague est sertie de diamants autour de la pierre 

principale et sur les anneaux pour un total de 1 ct environ.

Taille de doigt: 54

Largeur : 1,7 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 12,44 gr

1 000           1 500           
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45 Chopard

Collier Chopard modèle Happy Diamonds en or gris, cœur contenant un 

diamant mobile entre deux plaques de verre (diamant de 0.5 ct). 

Accompagné de son écrin

Longueur pendentif: 42 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut: 11,2 gr

600              1 500           

46

Bague ronde sertie d'une citrine de (10 mm x14 mmm), de saphirs 

multicolores et diamants.

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 15 g 1 000           1 500           

47

Bague multi-rangs en or gris sertie de 2 ct de diamants et ornée de 12 

saphirs de couleur rose de taille ovale représentant des fleurs. 

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 16,17 g 1 000           1 500           

48 Pomellato 

Bague Pomellato modèle "Tubolare" en or rose et or jaune sertie d'une 

ligne de diamants de 0,45 ct

Taille de doigt: 54

Largeur de la bague: 1,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 25,91 g

1 000           2 000           

49 Cartier 

Pendentif Cartier, modèle Panthère en or jaune et argent. Signé et 

numéroté

Longueur pendentif: environ 4,5 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut: 28 gr 500              1 000           

50

Bague en or gris pavée de diamants ronds et de diamants baguettes 

formant une fleur.

Pour un total d'environ 10 ct de diamants

Taille de doigt: 55

Largeur: 3,5 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut: 23,6 gr

1 000           1 500           

51 Dior 

Bague Dior modèle Pré Catelan en or rose formant une rose en quartz 

rose,

Léger dégat sur la rose.

Taille de doigt: 51

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 11 gr 

700              1 400           

52

Boucles d'oreilles en or rose, pavage de diamants, environ 100 

diamants pour environ 2 cts.

Dimensions: 1 x 1.5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 12 gr 1 000           2 000           

53

Bague en or rose pavée de diamants pour former deux fleurs qui 

tombent magnifiquement sur le doigt.

Pour environ 5 ct.

Taille de doigt: 56

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 11,6 gr 
2 000           4 000           
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54

Bracelet ligne en or gris de type Rivière, serti de 70 diamants pour 

environ 2.70 ct

Longueur: 17 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut: 6,7 gr 700              1 000           

55
Van Cleef & 

Arpels 

Collier Van Cleef & Arpels en or jaune, les ailes du papillon sont en 

lapis lazuli, le corps serti d'un diamant. Signé et numéroté

longueur: 44 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 6,63 gr 2 000           4 000           

56 M&W

Collier M&W en or gris avec pendentif serti d'un diamant de 0,3ct

longueur: 45 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2,74 gr 
400              600              

57

Bague en or gris sertie d'un saphir et ornée de 14 diamants 

Taille de doigt: 51

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 7,77 gr 

400              600              

58

Parure comportant une bague et des boucles d'oreilles en or gris 

serties d'améthystes et ornées de diamants 

Taille de doigt: 51

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 16,50 gr 600              1 200           

59

Bague en or jaune sertie de diamants baguettes et diamants ronds

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 9,44 gr 
1 000           2 000           

60

Pendentif en or avec une monnaie romaine. Pièce rarissime.

Dimensions: 3 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 11,38 gr 
300              500              

61

Collier en hématite avec fermoir en Vermeil (argent doré 925). Le 

pendentif est en or jaune 750 poinçonné, sertie de 4 diamants de 2 

points. Monnaie ancienne de l'empire romain. Pièce très rare.

longueur: 45 cm

Poids total : 102.90 gr

Poids brut: 4,99 gr 

700              1 200           

62

Collier de perles de culture triple rang avec fermoir en or jaune et orné 

d'une tourmaline verte. 

longueur : 42 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 88,54 gr 1 000           2 000           
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63

Collier de perles de culture avec fermoir en argent en forme de fleur

longueur : 72 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 58,7 gr 
100              200              

64

Broche feuillage en or gris et perles de culture sertie de feuilles de 

diamants.

longueur: 4,5 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut: 15,3 gr
200              400              

65

Parrure comportant des boucles d'oreilles et un collier. Boucles 

d'oreilles en or gris serties d'une perle grise de Tahiti. Numérotée

Collier en or gris Chopard accompagné d'un pendentif serti d'une perle 

de grise de Tahiti et orné de diamants. Signé et numéroté 

Longueur collier : 40 cm

Longueur boucles d'oreilles :2.5 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut collier: 12,1 gr

Poids brut boucles d'oreilles: 14 gr

1 000           1 500           

66

Bague en or jaune sertie d'une turquoise et de diamants sur les côtés

Taille de doigt: 53

Or 14 K - 585/1000 

Poids brut: 3,62 gr
400              600              

67

Broche barrette en or gris sertie de 19 diamants taille brillants de taille 

ancienne pour environ 2.70 ct

Longueur: 6,5 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut: 5,4 gr
1 000           2 000           

68

Broche en or gris serti de nombreux diamants. (x72 - taille baguette, 

navette, brillant pour environ 10 ct)

Longueur: 6,5 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut: 5,4 gr
400              800              

69

Bague formant trois lignes sertie de diamants et saphirs 

Taille de doigt: 57

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,13 gr 

400              800              

70

Bague au design ancien, fleur sertie d'une émeraude et de pétales en 

diamants 

Taille de doigt: 57

Argent 950

Poids brut: 5,13 gr 200              400              

71 Gilbert Albert

Parure Gilbert Albert composé d'un collier et de boucles d'oreilles en or 

jaune froisé. Les boucles d'oreilles sont ornées de petits diamants. 

Poinçonné. Accompagné de sa pochette de voyage  

Taille de doigt: 57

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 27,18 gr 

700              1 000           
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72 Chanel

Bague Chanel Camélia, en or gris et onyx. L'anneau ajouré feuillagé.

Signée et numérotée

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 20,9 gr 1 500           2 000           

73
Van Cleef & 

Arpels 

Pendentif Van Cleef & Arpels modèle "Vintage Alhambra" en or jaune et 

onyx

Le pendentif est attaché à la chaîne qui l’accompagne. Signé et 

numéroté

Accompagné de son écrin

longueur : 41 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,16 gr

1 200           2 000           

74
Van Cleef & 

Arpels 

Boucles d'oreilles Van Cleef & Arpels modèle "Magic Alhambra" 3 

motifs, or jaune, nacre et onyx. Signé et numéroté. 

Coup de coeur VALORUM

longueur : 6 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 16,43 gr
4 000           8 000           

75

Boucles d'oreilles dauphin en or jaune avec boules interchangeables 

(œil de tigre, turquoise, corail…)

longueur : 2,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2,60 gr
200              400              

76 Bucherer 

Collier rigide Bucherer en or jaune, ras de coup. Signé. Accompagné 

de son écrin

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 17,49 gr

700              1 000           

77 Hermès 

Pendentif Lift Hermès, grand modèle. Pendentif en corne de buffle et 

bois laqué avec lien réglable en coton ciré. Signé

Lien ajustable : 50 cm - 90 cm | Taille du pendentif : 8,5 cm x 7,2 cm

Poids brut: 21,4 gr

200              400              

78 Chanel 

Bracelet manchette Chanel en résine noire et métal doré couleur 

champagne décoré sur une face du logo de la marque en métal doré 

torsadé, perles de verre nacrées. Siglé Chanel sur le fermoir 

Largeur: 5,3 cm

Diamètre: 5,5cm x 5,5cm

Poids brut: 173,19 gr 500              1 000           

79

Bague jonc en or jaune sertie de 31 diamants

Taille de doigt: 53

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 6,24 gr
500              900              
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80

Bague boule en or gris sertie de rubis et diamants

Taille de doigt: 53

Or 14 K 

Poids brut: 5.00 gr

300              500              

81

Bague en or gris sertie d'une topaze et ornée de 6 diamants

Taille de doigt: 46

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5.56 gr
200              300              

82

Bague sertie de diamants comme une dentelle sur doigt

Taille de doigt: 55

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 13,30 gr

600              1 000           

83 Cartier

Bracelet CARTIER modèle "Trinity", or gris, or rose et or jaune. Vendu 

sur cordon. 

Largeur 2 mm. 

Diamètre intérieur : 10,7 mm (pour taille 17). Signée et numérotée

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 13,30 gr 300              600              

84 Omega 

Bague Omega en or rouge, en or blanc et or jaune. Signée et 

numérotée 

Taille de doigt: 56

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 15,30 gr 500              800              

85

Broche sertie d'une magnifique opale ( H-3mm X l-20mm X L-30 mm), 

les fleurs sont entièrement serties de diamants pour un total de 2 cts et 

un diamant plus important de 0.6 ct couleur H-ClaretéVS.

Dimensions: 4,6 x 2,7 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 16,94 gr
2 000           4 000           

86 Bulgari

Bague Bulgari B.ZERO1 en or jaune, mêlant courbes fluides et volumes 

audacieux dans une spirale en or jaune. Signée et numérotée

Taille de doigt: 53

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 10,17 gr 400              600              

87 Bulgari

Bague Bulgari B.ZERO1 en or rose. Signée et numérotée

Taille de doigt: 55

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 13 gr

400              600              
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88 GUCCI

Bracelet Gucci en or rose, articulé d'étriers. Signé. Accompagné de son 

écrin. collection Joaillerie.

longueur: 19 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 28,61 gr 600              1 200           

89 GUCCI

Bague Gucci en or rose, représentant des étriers. Signée de la marque. 

Collection Joaillerie

Largeur: 2,3 cm

Taille de doigt: 53

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 18,40 gr
500              1 000           

90 GUCCI

Boucles d'oreilles Gucci en or rose, représentant des étriers. Signée

longueur: 4 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 22,40 gr
700              1 200           

91 GUCCI

Bague Gucci en or jaune, représentant des étriers. Signée

Largeur: 3 cm 

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 11,40 gr
400              800              

92 GUCCI

Bague Gucci en or jaune, gravé du logo GG. Signée

Largeur: 0.9 cm 

Taille de doigt: 55

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 9,27 gr
300              500              

93 Roger Dubuis 

Collier Roger Dubuis en or rose avec pendentif en forme de croix et 

orné de diamants. Signé et numéroté

Dimensions: 42 cm

Dimensions pendentif: 1,5 x 0,7 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 8,23 gr
500              1 000           

94

Bague en or jaune ornée d'une améthyste et d'un quartz bleu vert

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 9,56 gr

300              500              

95 De Grisogono

Bague De Grisogono modèle Allegra en or gris. Très rare sur le 

marché.

Taille de doigt: 51

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 16,73 gr 4 000           6 000           

96 Poiray

Bague jonc Poiray en argent 800

Taille de doigt: 52

Poids brut: 16,25 gr

300              600              
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97 ROLEX

ROLEX, modèle "Oyster Perpetual Date Just", montre bracelet ronde. 

Boitier en Platine 950, cadran argent, index diamants, date à 3h. 

Bracelet Oyster signé, boucle déployante signée. Accompagnée de sa 

pochette de voyage

Référence de la montre : 179166

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 26 mm

Boitier No. K573769

Condition: sur demande/on request

8 000           12 000         

98 ROLEX

ROLEX, modèle "Lady's Date Just", année 1986, montre bracelet 

ronde. Boitier en or, cadran doré, lunette sertie de saphirs, index 

diamants, date à 3h. Bracelet Oyster signé, boucle déployante signée. 

Accompagnée de sa pochette de voyage, son écrin Joaillerie Rolex 

Bleu et sa facture d'origine à 65 KCHF.

Référence de la montre : 69028

Poids brut: 71,85 gr (18K)

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 26 mm

Serie No. 9531386

Condition: sur demande/on request

10 000         20 000         

99 Chanel

Chanel, modèle "Première", montre bracelet rectangle. Boitier en 

plaqué or, cadran noir. Bracelet en plaqué or/cuir signé

Référence de la montre : UR67534

Mouvement: quartz 

Diamètre: 26.1 x 20 x 7.6 mm

Condition: sur demande/on request

1 000           2 000           

100 Chanel

Chanel, modèle "Première", montre bracelet rectangle. Boitier en or, 

cadran noir. Bracelet en or jaune signé.

Référence de la montre : V.C.84637

Poids brut: 77,9 gr (18 K)

Mouvement: quartz 

Diamètre: 26.1 x 20 x 7.6 mm

Condition: sur demande/on request

2 000           3 000           

101 Omega 

Omega, montre bracelet carré. Boitier en or, cadran beige, index 

bâtons. Bracelet en or jaune signé. Année de production 1961-1963. 

Couronne Rolex

Référence de la montre : 10523

Poids brut: 41,67 (18K)

Mouvement: remontage manuel

Diamètre: 1,7 x 1,7 cm

Condition: sur demande/on request

1 000           2 000           

102 Matthey Tissot

Pendentif Montre - Mathey Tissot, creusée dans une monnaie de 20 US 

Dollars d'une once d'or  21.6 ct, millésime 1894   Boitier en or jaune. 

système secret et astucieux d'ouverture. Très rare sur le marché.

Référence de la montre : 211514

Poids brut: 88,29 gr

Mouvement: remontage manuel

Diamètre: 3,7 cm

Condition: sur demande/on request

2 000           3 000           

103 Rolex

ROLEX, modèle "GMT MASTER", année 1962, montre bracelet ronde. 

Boitier en acier, cadran noir, lunette bi-color, index et aiguilles 

luminescentes, date à 3h. Bracelet en acier Oyster signé, boucle 

déployante en acier signée. Accompagné de son écrin

Référence de la montre : 1675

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 40 mm

Numéro de série: 875030

Condition: sur demande/on request

8 000           15 000         

104 Blancpain 

Blancpain, modelèle Villeret Moonphase, montre bracelet ronde. Boitier 

en or jaune, cadran blanc, chiffres romains, indication des jours et des 

mois. N°65. Bracelet en or signé, boucle déployante en or signée.

Numéro de mouvement : qualibre 953

Poids brut: 88,28 gr

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 26 mm

Condition: sur demande/on request

2 000           3 000           
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

105 Patek Philippe 

Patek Philippe, modèle ''Ellipse'', montre bracelet ovale. Boitier en or 

jaune, cadran bleu, index bâtons. Bracelet noir en cuir signé, boucle 

ardillon en or signée. Accompagnée de son étuit de voyage 

Référence de la montre : 4226

Mouvement: manuel

Diamètre : 22 x 28 mm 

Boitier No. 2851502

Condition: sur demande/on request

4 000           7 000           

106 IWC

IWC, modèle ''Portofino'', montre bracelet ronde. Boitier en or jaune, 

cadran blanc, index bâtons. Bracelet brun en cuir, boucle ardillon en or 

signée. 

Référence de la montre : 2869788

Mouvement: manuel

Diamètre : 34 mm 

Boitier No. 2010

Condition: sur demande/on request

1 000           2 000           

107 Claude Meylan

Claude Meylan, montre bracelet ronde. Boitier en or, cadran noir, 

chiffres romains, fond transparent. Bracelet brun en cuir, boucle ardillon 

en acier 

Référence de la montre : manuel

Diamètre : 32 mm

Poids brut: 27,6 gr (18k - 750/1000)

Condition: sur demande/on request

700 1200

108 Hublot

Hublot, Classic Fusion Racing Grey, montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran bleu, index bâtons, fond transparent. Bracelet bleu en 

caoutchouc, boucle déployante en acier signée. Accompagné de son 

écrin

Référence de la montre : 2016118

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre : 45 mm 

Numéro de mouvement: DM21.2/343

Condition: sur demande/on request

2 000           4 000           

109 Hublot

Hublot, Classic Fusion Racing Grey, montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran blanc, index bâtons, fond transparent, date à 6h, minutes 

et secondes. Bracelet blanc en caoutchouc signé, boucle déployante en 

acier signée. Accompagné de son étui de voyage 

Référence de la montre : 1270542

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre : 45 mm

Numéro de mouvement: DM21.1/28

Condition: sur demande/on request

3 000           5 000           

110 IWC

IWC, modèle Portofino Automatic Day & Night, montre bracelet ronde. 

Boitier en acier, cadran nacre, index en diamants, chiffres romains, 

lunette sertie de diamants (0,64ct). Bracelet noir en cuir verni signé, 

boucle ardillon signée. Accompagné de son écrin et mode d'emploi

Référence de la montre : 5380503

Mouvement: à remontage automatique

Diamètre : 36 mm

Condition: sur demande/on request

3 000           6 000           

111 Rolex

ROLEX, modèle "Oyster Perpetual Date", année 1980, montre bracelet 

ronde. Boitier en acier, cadran blanc, index bâtons en acier et aiguilles 

luminescentes, date à 3h, lunette cannelée. Bracelet en acier President, 

boucle déployante en acier signée.

Référence de la montre: 6924

Mouvement: à remontage automatique 

Numéro de série: 6529736

Diamètre: 24 mm

Condition: sur demande/on request

2 000           4 000           

112 Rolex 

ROLEX, modèle "Oyster Perpetual Date Just", année 1978, montre 

bracelet ronde. Boitier en or, cadran doré,lunette sertie de diamants, 

index en diamants, date à 3h. Bracelet Jubile signé, boucle déployante 

en or signée. Accompagné de sa pochette de voyage 

Référence de la montre : 6927

Numéro de série: 5569150

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 26 mm

Condition: sur demande/on request

3 000           10 000         
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113 Rolex

ROLEX, modèle ''Milgauss'', année 2008, montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran noir, index bâtons en acier et aiguilles luminescentes. 

Bracelet Oyster à maillons souples acier signé, boucle déployante 

signée. Accompagnée de son écrin

Référence de la montre : 116400

Mouvement: automatique 

Diamètre: 40 mm

Numéro de série: M746283

Condition: sur demande/on request 

           6 000 9 000           

114 Chopard

Chopard, modèle ''Mille Miglia Second'', montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran noir, aiguilles et index luminescents, date, 

chonographe, fond transparent. Bracelet noir en acier signé, boucle 

déployante en acier signée. Edition limitée 054/500. Accompagnée de 

son écrin et de sa pochette de voyage 

Référence de la montre : 16/8995

Mouvement: automatique chronographe

Diamètre : 44 mm 

Boitier No. 1112836

Condition: sur demande/on request

           2 000 4 000           

115 Audemars Piguet

Audemars Piguet, modèle ''Royal Oak'', montre-bracelet hexagonale. 

Boitier en acier, cadran noir, index bâtons, chiffres romains. Bracelet en 

caoutchouc signé, boucle déployante en acier signée.

Référence de la montre : H 11898

Mouvement: quartz

Diamètre : 34 mm

Boitier No. 0532

Condition: sur demande/on request

           3 000 5 000           

116 Girard-Perregaux 

Girard-Perregaux, montre-bracelet ronde modèle "Chrono Exelsior Park 

4-30". Boitier en acier, cadran blanc, indication des minutes, secondes 

et PULSOMETRE. Bracelet en brun, boucle ardillon.

Référence de la montre : 6556 

Mouvement: remontage manuel

Diamètre : 38 mm

Numero de série: 911247

Condition: sur demande/on request

2 000           4 000           

117 Rolex

ROLEX, modèle ''Oyster Perpetual DateJust'', année 1978, montre 

bracelet ronde. Boitier en acier, cadran blanc,chiffres romains. Bracelet 

Oyster à maillons souples acier signé avec boucle déployante signée. 

Accompagné de sa pochette de voyage 

Référence de la montre : 16030

Mouvement: automatique 

Diamètre: 36mm

Numéro de série. 5733152

Condition: sur demande/on request 

4 000           6 000           

118 Baume&Mercier 

Baume & Mercier, montre bracelet tonneau. Boitier en or, cadran nacre 

serti de diamants, ornée de rubis. Bracelet serpent en or signée. 

Référence de la montre : 18903 

Mouvement: quartz

Poids brut: 24,79 gr

Diamètre: 18 mm

Numéro de série: 132470

Condition: sur demande/on request 

1 000           2 000           

119 Rolex

ROLEX, modèle 'Daytona'', année 2008, montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran noir, index bâtons en acier et aiguilles luminescentes. 

Bracelet Oyster à maillons souples acier signé, boucle déployante 

signée. Accompagnée de son écrin et de sa carte de garantie 

Référence de la montre : 116520

Mouvement: automatique 

Diamètre: 40 mm

Numéro de série. M593825

Condition: sur demande/on request 

20 000         30 000         
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